
 

 

 یجامعه شناس یها  هینظر: بخشی از سوالات استخدامی 

 

 مطابق دیدگاه دورکیم، کدامگزینه نوعی واقعیت اجتماعی مادی است؟  - 

 ( نهادهای اجتماعی 1

 ✓( قوانین2

 ( وجدان جمعی 3

 ( فرهنگ 4

 

 های اجتماعی در چیست؟ به عقیده کنت علت نابسامانی - 

 افراد ( تضاد منافع 1

 ✓( نابسامانی فکری2

 ( افزایش فردگردایی 3

 (عدم توجه به خانواده 4

 

 های جنبش روشن اندیشی در اروپا بوده است؟ کدام کزینه از ویژگی  - 

 ( تفاوت میان جهان فیزیکی وجهان اجتماعی 1

 ( تأکید بر اعتقاد به اقتدار سنتی2

 اجتماعی( تأکید بر جامعه و دیگر ساختارهای وسیع 3

 ✓( تأکید بر فرد و تقدم فرد برجامعه4

 

کدام یک از عوامل مؤثر در پیدایش جامعه شناسی، مهمترین دغدغه مکتب جامعه شناسی   - 

 شیکاگو بوده است؟ 

 های سیاسی( انقلاب 1

 ( سوسیالیسم 2

 ✓( شهرگرایی 3

 ( انقلاب صنعتی 4

 

 مفهوم منافع آشکار ومنافع پنهان را چه کسی مطرح کرد؟  - 

 ( مرتون 1

 ✓( دارندورف 2

 ( مارکس3

 ( پارسونز 4



 

 

 

 ؟ کدام است یساختار یی کارکردگرا هیانتقاد به نظر نی تر ج یو را بارزترین  - 

 ( ذاتاً غیرتاریخی است.1

 ( عدم توجهبه فرایند دگرگونی اجتماعی2

 ✓( عدم توجه به کشمکش اجتماعی3

 ( به لحاظ روش شناسی مبهم است.4

 

تواند برای واقعیت اجتماعی دیگر  نشان دادن اینکه یک واقعیت اجتماعی می مرتن برای  - 

 پیامدهای منفی داشته باشد، چه مفهومی را مطرح کرد؟ 

 ( کارکرد آشکار1

 ✓( کژکارکرد2

 ( کارکرد پنهان3

 بینی نشده ( پیامد پیش 4

 

پارسونز کدام  در چارچوب اندیشه جامعه شناسی پارسونز و در سلسله مراتب طرح کنشی  - 

 گزینه از بیشترین میزان نظارت برخوردار است؟ 

 ( ارگانیسم رفتاری 1

 ( نظام شخصیتی 2

 ( نظام فرهنگی 3

 ✓( واقعیت غایی4

 

 کیبه هدف بر عهده کدام یابیتالکوت پارسونز کارکرد دست  یساختار  ییکارکردگرا در نظریه  - 

 های کنشی قرار دارد؟ از نظام

 ( ارگانیسم ریست شناختی 1

 ✓( نظام شخصیتی2

 ( نظام اجتماعی3

 ( نظام فرهنگی 4
 

 به زعم لستروارد، مشکل عمده جوامع ابتدایی واولیه کدام است؟  - 

 (  فقر اقتصادی 1

 ( فقر فرهنگی 2

 ✓( فقر اخلاقی 3

 ( فقر تکنولوژیکی 4


